

春运期间动车组开行表

Table with 10 columns: 车次, 南京, 镇江, 丹阳, 常州, 无锡, 苏州, 昆山, 上海. Rows include D401, D403, D405, etc.

春运昨提前启动 今明

快报讯 (通讯员 陶利平 记者 鲍铭东)记者从上海铁路局获悉,为确保高峰客流运输安全有序,该局按照铁道部统一部署,从昨日春运提前启动。

据介绍,从元月中旬起,长三角铁路前往云、贵、川、东北、西北等长途客流陆续启动,前日上海铁路局发送旅客已超过60万人,比平时增加了近15万人,其中发送直通客流22.1万人,与去年同比增加7.4万人。随着元月下旬各大中学校开始放假,19、20日双休日,该局将迎来今年春运首波客流高峰,民工流、探亲流、学生流等多种客流将首次“碰头”。

为迎战大客流,确保春运旅客运输安全有序,上海铁路局按照铁道部统一部署,从即日起春运提前启动。这就意味着,今年铁路春运由节前15天调整为节前21天,节后25天,比原先计划1月23日开始的铁路春运提前6天全面展开。

上海铁路局 投诉电话 021-51221161 51221162

Table with 10 columns: 沪-宁, 上海, 昆山, 苏州, 无锡, 常州, 丹阳, 镇江, 南京. Rows include D402, D404, D406, etc.

2008年春运节前临客开行表

Table with 5 columns: 方向, 车次, 开行区段, 到开时间, 开行日期. Rows include L234, L686, L686, etc.



火车进站,南京火车站月台上站满了旅客

本版摄影 快报记者 顾炜

售票厅:提前十天还是买不到票

昨天下午,记者来到南京火车站。售票大厅里20多个窗口前,全都排起长队。12号学生售票专窗前排的队伍最长,一直挤到了大厅门口。其他队伍中,购票者大多数也都是学生模样。记者了解到,目前春运的主力大军就是刚放假的学生。为了方便快捷,售票大厅的电子屏特意打出“各窗口都可以购买学生票”的提醒字样。窗口上方则不断地滚动显示从1月18日当天,一直到1月27日的票情信息。记者留意看了一下,虽然预售期长达10天,然而不少车次已经显示为无,比如1月27日,开往广州、包头、兰州、马鞍

候车厅:检票前 20 分钟就排起长队

昨天,是铁路春运的第一天,学生、民工纷纷涌向火车站,售票大厅、候车大厅甚至开水间都挤满了旅客。虽然一路“挤”得很辛苦,但是回家的热情丝毫未减。记者在检票口注意到,距离某趟列车检票时间还有20分钟,等候的队伍就已经望不到头了。

候车大厅内,南京工业职业技术学院的一学

生小肖静静地排在队伍中,手紧紧地攥着车票。这是他第一次一个人回家,没有家人,没有同学。“车票是提前一周买的,但只是只有站票了。”小肖家在株洲,为了买到下大雪的那天下5点半就起床去了学校附近的车票代售点,但结果却令他失望。冒着风雪他却又赶到火车站排了一个多小时才买到了手上的站

票。小肖说自己要站13-14个小时才能到株洲,他决定先挤上车随便买点吃的填饱肚子,然后站到天亮。终于开始检票了,小肖迫不及待地背起自己的行李,因为身形单薄,样子看起来有点悲壮。但他还是笑着跟记者挥了挥手:“我一定要挤上回家的火车!” 闸口打开了,小肖很快就看不见了。

站台:“塞”不进车厢,女孩急得直哭

2号站台上,一辆上海开往银川的K360次静静地趴着,因为人“塞”不下,原定于17点14分开车的列车,整整晚了18分钟后才缓缓驶离车站。昨天,是南京火车站春运第一天,客流已飙升至6.5万多人次,其中以学生流为主。

站台成了“田径场”

“往里走一走,往里走一走!”站务人员使劲拍打着车窗玻璃向车厢内呼喊,但车厢内已经没有空隙,就像早晚高峰时挤满人的公交车,塞得满满当当,列车员还在努力,他们在每一节车厢里指挥着。“那边,那边,前面那节还能再上!”在一位扛着大行李袋的旅客号召下,聚集在5号车厢门口的旅客纷纷向同一个地方跑去。一对年轻稍大的夫妻合抬着一个行李箱在最后奋力跑着,还不断互相催促:“快快,快!”可是还没等他们跑到前方的车厢门口,前面的人又折了回来。眼看其他的车厢都没有了可能,夫妻俩就继续了一个还没关上的车厢继续使劲地往上钻。“已经不知道是第几节车厢了,这也上不去,那也挤不上!”他们向上去者抱怨。

麻袋包,无助地跑来跑去。3号车厢满了,望着一个个拼命挤进去的背影,两兄弟带着希望往前跑去,4号车厢也满了当然不愿意,但是两名工作人员拉住了他们,一人一个,硬把两人给拽了下来,失望、无助,空荡荡的站台上,没人了,两人望着可以回家的列车,茫然地嘟囔着:“为什么,我只是想回家。”

不要座位了,能回家就行

17点30分,只剩下5号车厢还没关门,但还是有几名旅客没挤上去。一个女生工作人员问,“没有,我们买站台票上的,过会补。”“下去,先让有票的上来……”费了九牛二虎之力上来的两兄弟当然不愿意,但是两名工作人员拉住了他们,一人一个,硬把两人给拽了下来,失望、无助,空荡荡的站台上,没人了,两人望着可以回家的列车,茫然地嘟囔着:“为什么,我只是想回家。”

迎来首波客流高峰

南京站售票票额行情 2008年1月19日 发布 车次, 车种, 始发站, 终到站, 南京站开点, 硬座, 软座, 硬卧, 软卧, 特等, 无座. Rows include D431, D431, D433, etc.

南京火车站售票大厅里信息屏显示车票十分紧张



两名打工者抬着行李准备回家



车厢内挤满了回家的大学生



等待检票的旅客排起了长龙



确保旅客安全 南京站紧急备战

今年春运的大幕尚未开启,安徽师范大学外国语学院大三女生就在芜湖火车站被湖水一样的拥挤人流挤下站台,惨死在未停稳的火车车轮下。惨剧给春运敲响了警钟。面对汹涌的客流,昨天铁道部召开新闻发布会宣布春运提前启动,并明确表示:直达、双层及直通动车组列车不准超员,管内动车组列车允许超员20%,其余列车在确保绝对安全的前提下严格控制超员率。昨天,上海铁路局回应,坚决贯彻落实,南京火车站相关负责人也郑重承诺:类似事件不会在南京站内上演。

严禁超售票,及时劝导

上海铁路局相关人士称,春运期间,他们要求各客运站严格按照计划售票、严禁超售票;发现客车严重超员,及时向前方车站通报超员情况,前方站禁止出售该趟客车的车票,并做好旅客的劝导工作,努力将旅客列车超员率控制在规定的范围内,确保旅客的人身安全。

据介绍,春运期间,铁道部派出的春运工作组都将旅客列车超员问题作为检查监督的重点,发现严重超员的情况立即制止,对造成列车和旅客安全事故的,将追究有关人员和相关领导的责任。

加强疏导杜绝隐患

根据运力安排,今年春运期间,南京站将有310趟次列车过站停靠或始发,这也意味着每天平均不到5分钟就有一趟列车停靠南京站,对于如此高密度客车流量,南京站从本月起,已增加了数十名安全防护站员,每天24小时分班巡逻在列车进出站台上,保证旅客安全。昨天,记者在2号站台看到,列车进站时,基本每节车厢前都有工作人员在维护秩序,不让旅客擅自进入划

南京火车站加派人手 引导客流,确保旅客安全

客流增长近一倍 站外黑车牛起来

铁路春运提前,公路状况如何?记者昨从南京各大汽车站了解到,春运开始时间仍定在1月23日。“但实际上,我们很多工作已经进入春运的紧张状态。”据了解,昨天全市公路客运共发送旅客7万人,仅中央门车站就有3万人,而平时该车站的客流量仅1.7万左右。

民工团体购票可上门送票

车站有关人士介绍,眼下虽然客流量猛增,但当天不买票当天走基本没问题。他提醒不要上了黑车的当。如果担心车票紧张,市民最好提前购买,目前汽车票的预售期为10天,1月23日开始,即可提前15天买票。

对于一些团体旅客,车站还可以采取上门服务。

南京宜昌两地汽车“联票”

昨天记者从南京长客集团公司获悉,1月23日起,该公司将联手湖北宜昌交运集团公司,增开超长途临时加班车,类似于飞机的“联程票”,即只要在南京买一次票,到宜昌无需再买票,就可以直接坐着宜昌交运集团公司安排好的车回家。

“连云港,连云港去吗?一会就走。”昨天下午5点左右,记者在站外看到,一名穿红衣大衣的中年妇女,拉着一名男子,男子有点动心,问多少钱。“85块。”“这么

提前十天涨价 春节前三天的机票最抢手

民航春运开始后许多热门航线机票一天比一天紧张,价格也水涨船高。昨天,记者从相关部门了解到,民航春运最高峰预计将出现在春节前三天,届时绝大多数热门航线机票将是全价,个别航线甚至会出现买不到票的情况。

购车要留足“提前量”

在候车和乘车的安全上,昨天,南京火车站提醒旅客,一定要根据开车的时间,带好车票提前到指定的客运站候车。由于春运期间旅客候车人数较多,一定要留足乘车时间,避免误车。

这几年实行烟花爆竹禁改限政策的城市数量不断增加,烟花爆竹等危险品进站上车的概率将提高,为此铁路工作人员将加强进行安全检查。快报记者 毛丽萍 孙兰兰 实习生 谭明村

是春节前二十天机票价格就开始全面上涨,究其原因主要是旅客已经形成了提前购买机票的习惯。春运机票紧张,提前订票可以确保座位,这已经成为了旅客的共识。

据悉,因为春节之前返乡客流居多,所以热门线路主要集中在人力资源输出大省,如南京飞成都、重庆、武汉等地的机票都很紧张,但是一些商务航线如南京飞北京、广州等地的机票保持平稳,如南京飞北京的机票目前普遍在5折左右,部分航班还有3折的低价机票。张伟表示,今年春运机票价格上涨比往年提前了十天左右,往年是春节前十天机票价格逐步走高,而今年则

快报记者 毛丽萍 孙兰兰 实习生 谭明村

湖南路商場 冬意暖融融 实惠暖人心 名品羽绒震撼酬宾. 波司登新款羽绒服 6折, 雅鹿新款羽绒服 5折, 雪中飞新款羽绒服 5折, 鸭鸭新款羽绒服 5折, 冰洁新款羽绒服 5折, 特惠羽绒服 138元/件, 圣罗兰休闲羽绒服 298元/件, 瓦伦奥帝羽绒服 238元-298元/件, 青苹果休闲羽绒服 390元/件, 波司登儿童羽绒服 7折, 日月童神, 红豆, 美勒贝尔, 儿童羽绒服 6.5折.